



25 марта 2018 года в церковном музее Михаило-Архангельского храма г.Новочеркаска начаты работы по обновлению экспозиций.

Формирование музейных экспозиций проводятся под руководством благочинного приходов Новочеркасского округа, настоятеля храма [протоиерея Олега Добринского](#). Оформительские работы совершаются художником Музея истории Донского казачества Александром Голдабиным.

Музей в этом году должен значительно расширяться. Это связано с юбилейными датами известного русского философа и мыслителя монаха Андроника (Алексея Федоровича Лосева), 125-летием со дня рождения и 30-летием со дня кончины всемирно известного ученого.

Также изрядно пополнена экспозиция по событиям 1-й Мировой и Великой Отечественной войн, роли в эти годы Русской Православной Церкви. Значительно расширенна информация о личности и служении святителя-хирурга архиепископа Луки (Войно-Ясенецкого), выставлены ряд новых экспонатов и документов.

Обновленная экспозиция должна быть представлена экскурсантам в середине апреля.

